

Zápisnica z online stretnutia rady rodičov zo dňa 7. 12. 2022

Stretnutie sa uskutočnilo cez aplikáciu Zoom.

Program :

1. Naplánovanie a organizácia vianočného punču s podtextom vyzbierania finančných prostriedkov pre deti z našej školy. Prostriedky budú určené na vytvorenie oddychových zón v škole pre deti.

Na online stretnutí sa zúčastnilo 9 ľudí (p. Čahojová, Hanuliaková, Vaváková, Tabačková, Budinská, Fečková, Kocian, Bobuľa, Markovič). Viacerí sa ospravedlnili z neúčasti, no prisľúbili pomoc pri príprave.

Punč budeme variť **nealko** pre **550 ľudí : 1 porcia = 2dcl**, plánujeme uvariť **110 litrov punču**. (vychádzali sme z toho, že škola má cca 550 žiakov) Pre prípadných záujemcov o alko punč, kúpime zopár fliaš rumu a ten budeme pridávať do pohárov na mieste, podľa želania. Cenu punču vypočítame, až keď budú zakúpené všetky suroviny. Punč budeme so súhlasom p.riaditeľky variť v kuchynke školy a potom ho prenesieme v kanvičiach ku telocvični, kde budeme mať vonku prístrešok (pred vstupom do telocvične). Kanvice a aj hrnce na varenie punču nám zapožičajú z kuchyne našej školy.

Navrhli sme, aby pani riaditeľka poslala v pondelok pred vianočnými trhmi rodičom na edupage info o tom, že rada rodičov bude variť punč a aby sme mohli byť ekologickí, rodičia si môžu doniesť aj svoje poháre. Samozrejme aj my zakúpime papierové poháre.

Rozdelenie úloh :

p.Hanuliaková, p.Čahojová - zajtra zistia koľko je nádob na punč v kuchyni a aké sú veľké - od vedúcej jedálne, tiež koľko hrncov nám dajú k dispozícii

p.Čahojová s manželom, p. Hanuliaková, p. Kocian - nákup v metre (ak bude potrebné pomôže ešte p. Budinská)

p. Čahoj, p. Bobuľa, p. Markovič, p. Vaváková, p. Hanuliaková, p. Fečková - príprava punču, krájanie ovocia, varenie a pomoc v kuchynke. Treba si doniesť svoje dosku na krájanie, nôž a misku

p. Hanuliaková - donesie kávovar na kávu pre členov RR, ktorí budú pomáhať a tiež zabezpečí predlžovačky

p. Fečková - zabezpečí stan a dohodne sa s p. Hanuliakovou na jeho odloženie deň až dva dni pred akciou

p.Strážovcová - chceli by sme ju poprosiť, či by mohla zabezpečiť info stojan/tabuľu, ako býva pred reštauráciami. Tam by sme napísali informácie, na aký účel bude určený výťažok z punču, cenu a pod.

Po akcii bude potrebné upratať kuchynku a poskladať a spratať všetky veci pri telocvični. Tu bude treba pomocné ruky.

Na záver p.Čahojová všetkým poďakovala za ochotu pomôcť s organizáciou a ukončila stretnutie.

V Žiline, dňa 7. 12. 2022

Zapísala: Mgr. Erika Čahojová